



# Trgovanje ljudima i ropstvo

Trgovanje ljudima i ropstvo se u Australiji smatraju ozbiljnim krivičnim djelima.

Trgovanje ljudima i ropstvo je protuzakonito.

Osoba koja počini ova krivična djela može dobiti zatvorsku kaznu, bez obzira radi li se o muškarcu ili ženi.

Ako se vi, ili netko koga poznajete nalazite u opasnosti, nazovite policiju na **000**.

Policija u Australiji je sigurna i može joj se vjerovati.

Ako su vam potrebne besplatne usluge tumača, nazovite **131 450**.

**Australska vlada neće tolerirati trgovinu ljudima i moderno ropstvo, niti pod kojim uvjetima.**

Trgovina ljudima i ropstvo događaju se kada su ljudi prisiljeni pristati na eksploatacijske situacije radi zarade druge osobe. To se može dogoditi muškarcima, ženama ili djeci. Trgovina ljudima i ropstvo mogu uključivati:

- ropstvo, služenje ili prisilni rad u industrijama kao što su ugostiteljstvo, građevinarstvo, šumarstvo, rudarstvo ili poljoprivreda, kao i u intimnim odnosima;
- dužničko ropstvo;
- seksualnu eksploataciju;
- prisilni brak; ili
- promet ljudima u cilju uklanjanja organa.

**Trgovanje ljudima i ropstvo je skriveni kriminal.**

Trgovanje ljudima i ropstvo su krivična djela koja je teško otkriti. Žrtve ne traže pomoć zato što se boje odmazde od strane njihovih iskorištavača ili pak gubljenja svog boravišnog statusa.

Znakovi koji mogu pokazivati da se osobom trguje, mogu uključivati situacije u kojima se osoba:

- prisiljava, prijete joj se ili se primorava na rad;
- nalazi u lošim radnim uvjetima;
- nije plaćena ili se čini da otplaćuje veliki dug svom poslodavcu ili trećoj strani; ili
- njenu putovnicu ili druge osobne dokumente drži treća strana i osoba ne može doći do svojih dokumenata kada to želi.

**Jeste li vi, ili netko koga poznajete, u opasnosti?**

Ako ste vi ili netko koga poznajete u opasnosti od trgovanja ljudima ili ropstva, kontaktirajte Australsku saveznu policiju (**Australian Federal Police - AFP**) na broj **131 237** (131AFP) ili otidite na **AFP internet stranicu** na adresi **www.afp.gov.au** i zatražite pomoć. AFP vam može pružiti sigurnost, dati vam savjet i uputiti vas u druge službe u kojima možete dobiti pomoć, kao što je smještaj, financijska pomoć, savjetovanje i pravni i imigracijski savjet.

Program za pomoć žrtvama trgovine ljudima (**Support for Trafficked People Program**) financira Australijska vlada i pruža ga Australijski Crveni Križ (Australian Red Cross) da bi osigurao pomoć osobama koje su žrtve trgovine ljudima ili ropstva.

## Postoje i druge službe u Australiji koje vam mogu pomoći

**1800RESPECT** je Australijska nacionalna savjetodavna služba za pomoć kod seksualnog i obiteljskog nasilja (Australia's national sexual assault, family and domestic violence counselling service). Služba pruža povjerljivo savjetovanje i informacije preko interneta ili telefona. Savjetnici će vas poslušati, odgovoriti na vaša pitanja i uputiti vas drugim službama za pomoć na vašem području.

Nazovite **1800 737 732** ili posjetite **internet stranicu 1800RESPECT** na adresi **www.1800RESPECT.org.au**

## Treba li vam tumač?

Nazovite **Službu za prevođenje i tumačenje – TIS (Translating and Interpreting Service)** na broj **131 450**. TIS-ov tumač vam može pomoći u razgovoru s drugim službama, međutim, TIS ne pruža savjetovanje. Svi pozivi su besplatni i povjerljivi.

## Dodatne informacije o trgovanju ljudima i ropstvu u Australiji:

Za dodatne informacije o Support for Trafficked People Program otidite na internet stranicu Ministarstva za društvene usluge (Department of Social Services) na adresi **www.dss.gov.au** ili internet stranicu organizacije Australian Red Cross na adresi **www.redcross.org.au**. Također, možete poslati e-mail organizaciji Australian Red Cross na adresu: **national\_stpp@redcross.org.au**.

Za dodatne informacije o trgovanju ljudima i ropstvu, otidite na internet stranicu Ministarstva za unutarnje poslove (Department of Home Affairs) na adresi **www.homeaffairs.gov.au** ili internet stranicu Australian Federal Police na adresi **www.afp.gov.au** i potražite "human trafficking".